
Pro kontakt v období letních prázdnin používejte prosím z důvodu 

omezeného přístupu k internetu přednostně telefon. Děkujeme 

LETNÍ KINO KOMÁROV – tábořiště PEKLO-Branžež 
 

Program na červenec 2010 
 

Neděle   4.7.    ROBIN  HOOD       české titulky – historický 

Britské ostrovy nebyly ve 13. století optimálním místem k životu. Už tak chudá země ještě financovala ambiciózní křížové výpravy svého krále 
Richarda. V řadách jeho vojsk hájil problematickou čest Anglické koruny i bezejmenný lučištník Robin (Russell Crowe). 

od 12 let       Délka:  140 min. 

Pátek     9.7.     IRON  MAN 2      titulky/dabing – akční/dobrodružný/Sci-Fi/thriller 

V hitparádě okouzlujících rošťáků, kteří tu a tam navléknou nějakou masku, aby zachránili svět, by bral bezkonkurenčně první místo. I proto se 
původem komiksový superhrdina Iron Man dočkal druhého dílu.  

od 12 let      Délka:  125 min. 

Úterý    13.7.    TŘI  SEZÓNY  V  PEKLE     český dabing - drama/historický/romantický 

Píše se rok 1947 a doba přeje smyslnosti, extravaganci, humoru a nekonečnému očekávání. Ivanu Heinzovi, pohlednému dandymu a vtipnému 
provokatérovi je právě devatenáct. Utíká z domova, aby se vydal na nekonvenční pouť oslavující svobodu a umělecké ideály.  

od 12 let       Délka:  110 min. 

Pátek     16.7.   ALENKA  V  ŘÍŠI DIVŮ     český dabing - dobrodružný/rodinný/fantasy 

Devatenáctiletou Alenku, občanským jménem Alice Kingsleyovou, čeká zážitek, na který hned tak nezapomene. Když ji na viktoriánské zahradní 
slavnosti na její počest požádá o ruku Hamish, bohatý, ale přihlouplý syn lorda a lady Ascotových, sebere se a uteče pryč. Vydá se za králíkem v 
saku a s kapesními hodinkami, kterého viděla pospíchat po louce. 

Délka:  108 min. 

Úterý     20.7.  ŽENY  V  POKUŠENÍ       původní znění - komedie 

Helena Altmanová je sympatická profesorka francouzštiny a literatury na gymnáziu. Patří k oblíbeným pedagogům, díky zdravému nadhledu si 
rozumí se studenty i kolegy ve sborovně. Daleko nepředvídatelnější okamžiky ji však čekají v osobním životě. 

Délka:  118 min. 

Úterý     27.7.  MAMAS  &  PAPAS     český dabing - drama  

Příběh filmu tvoří mozaika osudů několika manželských či partnerských dvojic, které v určitém zlomovém bodě života řeší otázky chtěného, 
nechtěného, vytouženého nebo zmařeného rodičovství. 

od 12 let     Délka:  110 min. 

Pátek    30.7.  DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ      původní znění  - komedie 

V lehké komediální nadsázce sledujeme příběh slušného, hodného, ale do dnešního života se skoro nehodícího doktora Čeňka Dobeška. Byť 
svědomitým lékařem, neumí svého povolání či poslání využít ke svému prospěchu jako jiní jeho kolegové ze studií nebo ze špitálu.  

Délka:  102 min. 

Začátky představení – po setmění 21.00 – 22.00 hod. 

Jednotné vstupné 80,-Kč / os. 

http: www.peklo-kemp-ceskyraj.cz 

http://www.peklo-kemp-ceskyraj.cz/


LETNÍ KINO KOMÁROV – tábořiště PEKLO-Branžež 
 

Program na srpen 2010 
Úterý      3.8.    KUKY  SE  VRACÍ     původní znění - dobrodružný 

Kuky se vrací je příběhem šestiletého kluka Ondry, který trpí astmatem, a tak ze “zdravotních důvodů“ musí pryč i jeho oblíbená hračka - 
růžový medvídek Kuky. Když maminka vyhodí Kukyho do popelnice, začne pracovat Ondrova fantazie, v níž prožívá Kukyho dobrodružství v 
neznámém přírodním světě. 

Délka:  95 min. 

Pátek      6.8.    EXMANŽELKA  ZA  ODMĚNU     české titulky - akční/komedie/romantický 

Na Milo Boyda (Gerard Butler), smolařského lovce odměn, se usměje štěstí, když dostane za úkol vystopovat a předat spravedlnosti svou 
bývalou manželku, reportérku Nicole Hurley (Jennifer Aniston). Domnívá se, že ho čeká snadná odměna, ale když mu Nicole zmizí, aby 
sledovala stopu vražedného spiknutí, uvědomuje si, že nic, co se týká jeho a Nicole, není jednoduché. 

Délka:  110 min. 

Úterý      10.8.   TOY  STORY  3    české dabing –  animovaný/dobrodružný/komedie/rodinný 

Ve filmu TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK 3D se tvůrci milované série příběhů o hračkách „Toy Story“ vrací do kouzelného světa nám dobře 
známých hraček. Chlapec Andy už vyrostl a chystá se na vysokou školu. 

Délka:  103 min. 

Pátek      13.8.  KOUZELNÁ  CHŮVA  A  VELKÝ  TŘESK  český dabing – rodinný/komedie 

Když vás vlastní děti přivedou na úplné dno, existuje jen jeden jediný člověk, který vás z něj může dostat. Kouzelná chůva Nanny McPhee. Před 
pár lety pomohla v úspěšné pohádce zvládnout kupu ratolestí zoufalému vdovci a teď bude muset vydat všechny síly, aby zachránila nejen 
zdravý rozum jedné farmářky, ale navíc i její střechu nad hlavou.  

Délka:  109 min. 

Úterý     17.8.   PRINC  Z  PERSIE: PÍSKY ČASU  české titulky  – akční/dobrodružný/romantický 

Walt Disney Pictures a Jerry Bruckheimer Films představují snímek Princ z Persie: Písky času, akční dobrodružný velkofilm, který se odehrává v 
tajuplné Persii.  

od 12 let    Délka:  116 min. 

Pátek      20.8.   KAWASAKIHO  RŮŽE       původní znění - drama 

Středobod příběhu tvoří postava renomovaného psychiatra (Martin Huba), morální autority, který má u příležitosti výročí založení republiky 
získat významné státní ocenění. Právě připravovaný slavnostní akt se stane katalyzátorem událostí, které na povrch vyplaví hříchy minulosti, jež 
mu můžou zlomit vaz.  

Délka:  99 min. 

Úterý      24.8.   A-TEAM       české titulky - akční/komedie 

Tihle čtyři chlapíci bývali vysoce kvalifikovanými a respektovanými členy elitní armádní jednotky. Byli obdivováni pro svůj mimořádný talent a 
schopnost zvládnout i ty nejtěžší mise, aniž by se u toho byť jen  trochu zapotili. 

Délka:  119 min. 

Pátek      27.8.   LEGIE    české titulky – akční/fantasy/horor/thriller 

Zaprášená restaurace v poušti Mojave se stává ve filmu Legie, velice originálním a děsivém zpracování Apokalypsy od režiséra a scenáristy 
Scotta Stewarta, dějištěm poslední pozemské bitvy.  

Délka:  110 min. 

Začátky představení – po setmění 21.00 – 22.00 hod. 

Jednotné vstupné 80,-Kč / os.                             http: www.peklo-kemp-ceskyraj.cz 


